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公立高等学核入学者選抜学力検査問題
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間

　

次の１～８の問いに答えなさい。

１

　　

－７－４

　

を計算 しなさい。

２

　　

６十（－２）２

　

を計算 しなさい。
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３の〃
２÷１５ｚｇ

　

を計算 しなさい。
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４

　

鰐 １，も イ のとき，（ 鯛 もＨ 扮 も） の値を求めなさ鳩

５

　　

左「ｘ毎」 霧

　

を計算しなさい。

６

　　

２次方程式

　

の２－の－１２＝０

　

を解きなさい。

７

　

下の図のような，点（－５，２）を通る反比例のグラフがあります。 このグラフ上の，の座標が３で

ある点の 座標を求めなさい。
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８

　

下 の 図 の よ う な， ‘ＡＢＣ＝４３ｏの △ＡＢＣ が あ り ま す。 △ＡＢＣ の 内 部 に 点Ｄ をとり， 点Ｄと

点Ａ， 点Ｄと点Ｃ をそれぞれ結び， 乙ＡＤＣ＝乙の とします。 乙ＢＡＤ＝２８０， ‘ＢＣＤ＝３２ｏ のとき，

乙のの大きさを求めなさい。
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二

　

問

　

次の１～４の問いに答えなさい。

， 下の図のよ 沫， 関数ｇ－ － のグラフ上むこＪ 座標 湖 であ る点Ａをとります。また，

　

関数 ＝ － の
２ のグラフ上に， 点Ａ との座標が等 しい点Ｂと， 点Ｂと〃座標 が等 しく 座標が

　

異なる点Ｃをとります。

次の（“，（２）の問いに答えなさい。
ｇ 一 の２

（１） 点Ｃの座標を求めなさい。

２

　　　　

の

（２） ２点 Ａ， Ｃ を通る直線の式を求めなさい。
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すい
２

　

図１のような， 半径が３ｃｍの円○を底面とし， 高さが４ｃｍの円錐があります。

　

次の”），（２）の問いに答えなさい。 ただし， 円周率を冗とします。

（１） この円錐の体積を求めなさい。

　　　　　　　　　　　　　　　

図工
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（２） 図虹は， 図１において， 円錐の頂点をＡと し， 線分ＡＯ 上に， ＡＢ：ＢＯ＝３：２となる点Ｂを

　

とったものです。 この円錐を， 点Ｂをふくむ，底面に平行な平面で分けたときにできる２つの立体

　

のうち，円錐の方をＰ，もう一方の立体をＱとします。 円錐Ｐと立体Ｑの体積の比を求めなさい。
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／
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ある中学校で， 生徒を対象に， 好きな給食の献立を調査しました。 この調査では， 生徒が，
好きな給食の献立を１人１つだけ回答しました。 下の表は， １年生と２年生のそれぞれについて，
回答した人数が多かった上位３つの献立と， その献立を回答した人数の， 学年全体の人数に対する

割合を整理したものです。

　

あとの◎，（２）の問いに答えなさい。

１ 年 生

　　　　　　　　　　　　　　

２ 年 生

献立 割合
から揚げ ３６％
カ レーライス ２４％

ハンバーグ １６％

献立 割合
カ レーライス ３０％

から揚げ ２５％
ハンバーグ ２０％

の

　

１年生全体の人数をの人とするとき， カレーライスと回答した１年生の人数を， のを使った

式で表しなさい。

｛２） １年生全体の人数と２年生全体の人数は， 合わせて１５５人でした。 また， カレーライスと回答

　

した， １年生の人数と２年生の人数は， 合わせて４２人でした。 から揚げと回答した２年生の人数

　

は何人ですか。



４

　

Ａ中学校の３年生男子１００人とＢ中学校の３年生男子５０人の， ハン ドボール投げの記録を

とりました。 下の図は， Ａ中学校， Ｂ中学校の記録をそれぞれ， 階級の幅を５ｍとして整理した

度数分布表を， ヒストグラムに表したものです。 たとえば， ５ｍ以上１ｏｍ未満の階級の度数

は， Ａ中学校は３人， Ｂ中学校は１人です。

　

あとの（“，（２）の問いに答えなさい。

（金）

　

Ａ中学校の記録

　　　　　

（金）

　

Ｂ中学校の記録
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１０ １５２０２５３０３５ ４０（・・・）

　　　　　　　　

５

　

１０ １５ ２０２５３０３５４０（ｍ）

の

　

Ａ中学校のヒストグラムで， 中央値は， 何ｍ以上何ｍ未満の階級に入っていますか。

（２） Ａ中学校とＢ中学校の， ヒストグラムから必ずいえることを， 次のア～オからすべて選び，

記号で答えなさい。

ア

　

記録の中央値が入っている階級は， Ａ中学校とＢ中学校で同じである。

イ

　

記録の最大値は， Ａ中学校の方がＢ中学校よりも大きい。

ウ

　

記録の最頻値は， Ａ中学校の方がＢ中学校よりも大きい。

工

　

記録が２５ｍ以上３０ｍ未満の階級の相対度数は， Ａ中学校の方がＢ中学校よりも大きい。

オ

　

記録が１５ｍ以上２０ｍ未満の階級の累積相対度数は，Ａ中学校の方がＢ中学校よりも大きい。
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－



第

　

三

　

問

　

ある ショッ ピングモールで， イ ベ ントを開催 します。 そこで， 子供 向けの ゲームを企画

　

しました。 また， 会場に飾りつけるイルミネーションを点灯させる計画を立てました。

　

次の１， ２の問いに答えなさい。

イ ベ ン トで行う ゲーム の た め に， ３行３列 のマス 目 がある カ ー ドと， ２つ の箱 Ａ，Ｂ を用 意

しました。 カードには， 図工のように， カードのマス目の２行目の， １列目と３列目のマスに星形

のシールが貼ってあり， 残りの７つのマスには１から７の数字が１つずつ書かれています。 また，
図江のように， 箱Ａ には， １， ２， ３の数字が１つずつ書かれた３個の球が， 箱Ｂ には， ４， ５， ６， ７

の数字が１つずつ書かれた４個の球が， それぞれ入っています。 ２つの箱とも， それぞれ中の球を

よくかき混ぜておきます。

図１
１

　　

２

　　

３

列

　

列

　

列
目

　

目

　

目

　　　　　　　　　　　

図 亘

１行目

２行目

３行目
星形のシール

／①‐②”⑨ －
／②⑤⑥７一

カ ー ド

　　　　　　　　　　　　　　　　

箱Ａ

　　　　　　　　　

箱Ｂ

ゲームのルールは， 次の１

　　　　

…のとおりです。

電ルール１

・箱Ａと箱Ｂのそれぞれから球を１個ずつ取り出し， カー ドのマス目の， 取り出した球に

書かれた数字と同じ数字が書かれたマスに， 星形のシールを貼る。
６カードの縦， 横のいずれかに， 星形のシールが３つ並ぶと， 景品がもらえる。

次の”），｛２）の問いに答えなさい。

｛１） 箱Ａと箱Ｂのそれぞれから球を１個ずつ取り出すとき， 球の取り出し方の組み合わせは， 全部

　

で何通りありますか。

（２） 箱Ａと箱Ｂのそれぞれから球を１個ずつ取り出すとき， 景品がもらえる確率を求めなさい。



２

　

イ ルミネーションの点灯について，平日と休日で，異なる計画を立てま した。イ ルミネーションは，

　

１時間あたりの消費する電力量が異なる， ２つの設定Ａ，Ｂのいずれかで点灯させることができ

ます。 下の表は， ２つの設定Ａ，Ｂの， １時間あたりの消費する電力量をまとめたものです。 どちら

の設定も， 消費する電力量は， 点灯させる時間に比例します。

　

次の（１），（２）の問いに答えなさい。

設定
１時間あたりの
消費する電力量（Ｗｈ）

Ａ ３００

Ｂ １００

（Ｗｈは消費する電力量の単位）

（１） イルミネーションを設定Ａで点灯させる場合，

　

１０分間で消費する電力量は， 何Ｗｈですか。

（２） 次の２つの…

　　　

１は， 平日と休日の計画です。

次の（ア）， （イ）の問いに答えなさい。
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Ｗ
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Ｗ

　　

叫

　　

冊
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１

　

１≦平日の計画１
（ア） 平日の１７時から２０時までの，

　

イ ルミネーションを点灯させる

　

時間と消費する電力量との関係

　

を表すグラフを， 解答用紙の図

　

にかき入れなさい。

ｏ１７時から１８時３０分まで， 設定Ａ にする。

◎１８時３０分から２０時まで， 設定Ｂ にする。 ，

【休日の計画墓

ｏ１７時から１７時３０分まで， 点灯しない。

・１７時３０分から１８時まで， 設定Ｂ にする。

ｏ１８時から２０時まで， 設定Ａにする。

（イ） 平日と休日の，１７時からある時刻までに消費する電力量を比較したところ， 平日の消費

　

する電力量と休日の消費する電力量が等しくなる時刻が，１７時３０分よりあとに１回ある

　

ことがわかりました。 その時刻を求めなさい。

　　

なお， 図ｍを利用してもかまいません。

図ｍ

（Ｗｈ）

６００

５００

４００

３００

２００

１００

０

　　　　　

１

　　　　　

２

　　　　　

３（時 間）

（１７時）

　

（１８日寺）

　

（１９時）

　

（２０時）

ー

　

７

　

－



第

　

四

　

間

　

長さが ６ｃｍの 線分ＡＢ を直径とする円○があります。 図工のよう に， 円○の周上に

　

ＡＣ＝４ｃｍとなる点Ｃ をとり， 点Ｂと点Ｃを結びます。 また， 線分ＡＢ上にＡＣ＝ＡＤとなる点Ｄを

　

とり， 点Ｃと点Ｄ を結びます。 さらに， 点Ｄ から線分ＡＣに垂線をひき， 線分ＡＣとの交点をＥと

　

します。

　

次の１～４の問いに答えなさい。

図工

　　　　

Ｃ
１

　

線分ＢＣの長さを求めなさい。

Ａ

　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　

Ｂ

室

　

△ＡＢＣの △ＡＤＥ であることを証明しなさい。

③

　

△ＣＥＤ の面積を求めなさい。

４

　

図 虹 は， 図 工 にお い て， 線分ＣＤ をＤ の方に延長した直線と円○との交点をＦとし， 点Ｆと

点Ｂを結んだものです。 また， 線分ＥＤをＤの方に延長した直線と線分ＢＦとの交点をＧとします。

線分ＥＤと線分ＤＧの長さの比を求めなさい。

図亘

　　　　

Ｃ

Ａ
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令 和 ４

　　　　

（２） 数

　

学 正

　

答

　

表

第

　　

一

　　

間
備考欄

配

　

点

３２

３

５

３

５

器のも正答

とする。
３

５

３

５

唖誉韮

（１｝ （－２，－４）

｛２）

　

３
ｇ＝

す の－Ｉ

２

（１） １２だ

　　　　　　　　

［ｃｍ
３］

｛２） ［円錐Ｐ：立体Ｑ ＝］

　　

２７

　　　　　　　

９８

３

（１） 帝 の

　　　

［人］

（２） ２７

　　　　　　　　　

［人］

４

（“ ２０

　　

［ｍ以上］

　　

２５

　　

［ｍ未満の階級］

｛２） ア

　

，

　

工

第

　　

二

　　

間
備考欄

配

　

点

２６

３

３

３

３

３

３

４

４

‘ －１１

２ １０

３
１

下

４ ４

５ ２返

６ の ニ ー３， の ＝４

７
１０
ー３

８ １０３

　　　　　　　　　

［度］

３

３

３

３

４

４

第

　　

三

　　

間
備考欄

配

　

点

２１

４

採 点 基 準

と 配 点 は

各 学 校 で
定 め る。

６

５

６

４ ２～

　　　　　　

［ｃｍ］

２

（例） △ＡＢＣと△ＡＤＥにおいて

　　

共通な角だから

　　　　

乙ＢＡＣ ＝ ‘ ＤＡＥ

　

…

　

①

　　

線分ＡＢは円○の直径だから

　　　　

乙ＡＣＢ ＝９ｏｏ

　

…

　

②

　　

仮定から

　

‘ＡＥＤ＝９ｏｏ

　

…

　

③

　　

②， ③より

　　　　

‘ＡＣＢ ＝ 乙ＡＥＤ

　

…

　

④

　　

①， ④より， ２組の角がそれぞれ

　

等しいから

　　　　

△ＡＢＣ の △ＡＤＥ

３ 半

　　　

ば］

４ ［ＥＤ ： ＤＧ ＝］ １４

　　　　　　　　　

９

第

　　

圏

　　

間
備考欄

配

　

点

２１

３

４

３

採 点 基 準

と 配 点 は

各 学 校 で

定 め る。

５

６

　

｛１）

　　　　　　　　　　　

１２

　　　　　　　

［通 り］

　

（２）

　　　　　

骨

　

｛１）

　　　　　　　　　　　

５０

　　　　　　　　

［Ｗｈ］

　　　　

（Ｗｈ）
…１： “

　

…

　

． ド ョ

　　

１

　

１

　　

　　　
　　　　　　　　

　　　　　　

５００一÷÷

” 諜８ョ
Ｍ
ｒ
．－－－－Ｌドンムー－－

（２）
． ワ

イ

　

，

　　　

１ｏｏ メ

　

ー

　　　　

／ １１

　

１１１１

　

１１１１１

　　　　　　

０

　　　　　

１

　　　　　

２

　　　　　

３（時 間）

　　　　　

（１７時）

　

（１８時）

　

（１９時）

　

（２０時）

　　

（イ）

　　　

１９

　　　

［時］

　　　

４５

　　　

［分］

４

３

６

（注） 上記以外については， 各学校で適宜基準を設けるものとする。
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